Gymnazium, Studentska 4, Snina, 4-roéné studium 09. maj 2017

Prijimacia skusSka z matematiky

MenNO @ PrIEZVISKO: ...coii i
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Pocet bodov: ......cccoceeiiiiiniinns Podpis ucitela: .........ccceveeveeevvieeeienenen.

1. Vypocitajte:
a) 27-36:(=3) = i
b) 39—-(—10)+(—=2).10 = (oo

©) 5127 = s
4
d)

e)

2. Vypocitajte na dve desatinné miesta a uréte zvySok po deleni: 2 017 : 25,5 .
Vysledok delenia na dve desatinné miesta je ............ccccceeevuvvveveennnne.. .

Zvysok po deleni je ...........ccccueeecuveeeunennnnn. .

3. Ktoré¢ ¢isla st na ¢iselnej osi vzdialené od ¢isla 11 tak isto ako ¢islo 45 od Cisla 227

Hladané Gisla St: ...eeeeeeeeeeeeeeeeaeaeeeeeeaann. .

4. Kolko je vSetkych prirodzenych ¢isel, ktoré si mensie ako 4 855 a sucasne vicsie ako 3 990
a po zaokruhleni na tisicky nahor daju vysledok 5 000?

Vsetkych takych prirodzenych cisel je ...........ccccoveuvann...

5. Uréte hodnotu vyrazu V'=—3x*+x—3 prex=—3 ax=3.
Hodnota vyrazu Vpre x = —3je: .cccvveevveeeiieeeiieeeieeenns .

Hodnota vyrazu Vpre x =3 je: ..coeveveeecieeeceeeeiieeenen. .

Sx—-4 1+16x

6. V mnozine redlnych cCisel vyrieSte rovnicu Z

Riesenim rovnice je ........ccooeeevvevecveeeinnennne. .

7. Kol’ko pretekérov sa zucastnilo behu na lyziach, ak je v cieli uz 32 pretekarov, o predstavuje
40% vsetkych zacastnenych pretekarov.

Behu na lyZiach sa zucastnilo —.............coceeeeeeeeceeeecnnnnn. pretekarov.



8. Do akej vysky dosiahne dvojity rebrik, ktory ma dizku 3 m, ak spodné &asti su od seba
vzdialené 1,2 m? Vysledok uved’te zaokruhleny na dve desatinné miesta.

Rebrik dosiahne do vysky ........ccccoevvvevcveeciennnnn. m.
9. Vtriede je 21 Ziakov. Kolkymi spdsobmi mdzeme zostavit' triedny vybor pozostavajlci
z predsedu, pokladnika a nastenkara?

Triedny vybor mozZeme zoStavit' ..........ccccoeveeeeeeeneenannn. sposobmi.

10. V trojuholniku ABC ma vnutorny uhol pri vrchole A4 vel'kost’ 32°, vonkajsi uhol pri vrchole
B velkost’ 116°. Uréte vel'kost’ vnutorného uhla pri vrchole C.

Velkost vnutorného uhla pri vichole C je ...........ccoeovevcevecreenneannnn. Stupnov.

11. Jurko sa rozhodol, Ze odmenu z brigady rozdeli medzi seba a troch jeho mladsich bratov
podla veku v pomere 2:3:5:7. Kazdd suma bola vyplatend v celych eurach. Jedna zo
sum bola 125 €. Kol’ko eur dostal Jurko?

Jurko dostal ........oeeeeeeiieeiiiieeaaiiiaan, €.

12. Tladiarenn vytlaci jednu stranu za 4 sekundy. Pred tlacou sa vSak zahrieva 30 sekind.
Vypocitajte, kol’ko stran tlaciareni vytlacila, ak Cas tlace bol 2,5 mintty.

Tlaciaren vytlacila ............cccccoeeceeveeneennnnne. stran.

13. Dno nadrze mé tvar obdiznika s rozmermi 5 m a 2,4 m. Do akej vysky od dna dosahuje
hladina, ak je v nadrzi 54 hl vody?

Hladina vody v nadrzi je vo vysSke .......cccccevvvvveninvcnnnnne. m od dna.

14. Vypocitajte obsah kruhu s priemerom 10,5 cm. Za n dosadzujte 3,14. Vysledok uved’te
zaokruhleny na dve desatinné miesta.

Obsah kruhu je ...........ccoeeevveecvveecreanneen. cm’.
15. Zistite mierku mapy, ak vzdialenost’ na mape meria 4,75 cm a skuto¢na vzdialenost’ je 95
km.

Mierka mapy je ........cooeeeeceeeeceeeeieeannn. .



